

Közigazgatási ismeretek – új tantárgy, új lehetőség a középiskolák számára /Egy rendhagyó tananyagfejlesztési folyamat bemutatása/

Előadó: Dr. Csóka Gabriella mesteroktató, Nemzeti Közszolgálati Egyetem ÁNTK Emberi Erőforrás Tanszék

Nagyszabású tananyagfejlesztési folyamat kezdődött 2020. szeptemberében az NKE-n. A Belügyminisztériummal együttműködésben megvalósuló KÖFOP program keretében az Egyetem vállalta, hogy a „Közigazgatási ismeretek” választható, közismereti érettségi vizsgát adó tantárgy taneszközeit (jegyzetek, munkafüzetek, e-learning anyag és szerkeszthető ppt. gyűjtemény) kidolgozza, a tantárgy oktatói számára felkészítő anyagokat készít, továbbá módszertani, szakmai támogatást nyújt.

A legkorábban 2021 szeptemberétől bevezethető, 11-12. évfolyamokban oktatható tantárgy taneszközfejlesztési folyamatának kidolgozásakor hármas cél vezérelte a szakértőket:

1. Legyen a fejlesztés követelménytervezési módszertannal támogatott, tanulási eredmény alapú.
2. Kiemelt szempont legyen a diákok tanulási szokásainak és a középfokú oktatási forma sajátosságainak figyelembevétele.
3. A tananyag segítséget és inspirációt nyújtson ahhoz, hogy a fiatalok kedvet kapjanak a magyar közigazgatás megismeréséhez, és továbbtanulásuk, pályaválasztásuk során elkötelezzék magukat a társadalom érdekében végzett tevékenység, a köz szolgálatára iránt.

A fenti célok elérése érdekében olyan fejlesztői csapat együttműködésére volt szükség, amely mindeközül példa nélküli az egyetemi tananyagfejlesztésben. TEAM munkában együtt dolgoztak az egyetemi oktató szerzők a módszertani és középiskolai pedagógus szakértőkkel, a grafikai megjelenítést támogató szakértővel, a lektorokkal. Tanulságos és megtiszteltetés volt együttműködni az NKE partneriskoláinak (Trefort Ágoston Gimnázium és Zrínyi Miklós Gimnázium) pedagógusaival.

A bevezetésre kerülő tantárgy reményeink szerint az NKE pályaaorientációs lehetőségeit, továbbá a partneriskolákkal való, aktív oktatói kapcsolattartást is nagymértékben támogatja.